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A szülők csaknem 75 százaléka nem ért egyet az előkészítő osztály bevezetésével. Annak a 25
százaléknak, amely szükségesnek tartja azt, a 65 százaléka úgy véli,  a tanügyi rendszer nincs
felkészülve ennek az évfolyamnak a következő tanévtől történő bevezetésére – derül ki a Szabad
Tanügyi Szakszervezet felméréséből.

Az  érdekvédelmi  szervezet  február  21-dike  és  27-dike  között  végzett  közvéleménykutatást  a
tanárok  és  a  szülők  körében,  1.863  személy  megkérdezésével,  kevesebb,  mint  3  százalékos
hibahatárral.

A válaszadók szerint az előkészítő osztály legfontosabb feltételei: az anyagi alap, vagyis a bútorzat:
padok, székek, egészségügyi pontok, megfelelő hely. Ezenkívül fontos az iskolai  program és a
tanerő.
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